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平成３０年度第９回教育研究評議会議事録 

 

日 時 平成３１年１月２２日(火)１４：３０～１７：１０ ＴＶ会議 

場 所 事務局棟５階大会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ３階会議室 

出席者 石井、丹沢、木村雅、東郷、堀川、寺村、伊東、本橋、日詰、田島、菅野、

江口、近藤、小西、塩尻、坂本、川田、木村元、河合、鳥山、平岡、原、恒

川、三村、朴、澤田の各評議員 

欠席者 鈴木委員 

陪席者 鈴木、村松の各監事、白井、宮原の各学長補佐 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

平成３０年度第８回教育研究評議会議事録(案)を原案どおり承認した。 

田島委員から、前回議事録について、浜松医科大学との大学間連携に関し、運

営費交付金に係る他部局のセグメント経費から附属病院への増額配分の可否、附

属病院の施設整備等に係る民間金融機関からの長期借り入れの可否に係る人文社

会科学部教授会からの質問について記載がなかったことに関連し、教育研究評議

会議事録の作成について確認があり、議長から、同議事録(案)は事務局にて原案

を作成し、メールにて評議員に確認を求め、さらに次回本会議において最終的な

確認を行っている旨、回答があった。 

また、堀川委員から、前回本会議で質問があった国立大学の附属病院の施設整

備等を行うため財政投融資以外に民間金融機関から長期借り入れについては小規

模な設備整備以外は不可である旨、回答があった。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 大学間連携について 

日詰委員、菅野委員、塩尻委員及び三村委員から、人文社会科学部、教育学

部、理学部、電子工学研究所それぞれの学部等の大学間連携に対する考え方につ

いて、資料１に基づき説明があり、その後意見交換を行った。 

議長から、今後の議論の進め方及び主な論点について文書で考え方を示す旨、

発言があった。 

 

２ 静岡大学共同研究取扱規則の一部改正について 

木村委員から、間接経費の取扱等の改正するため静岡大学共同研究取扱規則の

一部改正について、資料２により提案があり、審議の結果、施行日については検

討することで承認した。 

三村委員から、共同研究を増やす努力をする必要がある旨、意見があった。 

 

３ 静岡大学共同研究講座・共同研究部門規則の制定について 

木村委員から、共同研究講座又は共同研究部門を設置するため静岡大学共同研

究講座・共同研究部門規則の制定について、資料３により提案があり、審議の結

果、原案どおり承認した。 
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４ 農学部附属地域フィールド科学教育研究センター(藤枝フィールド)の一部資産

譲渡について 

河合委員から、クリーンセンター整備事業に伴う農学部附属地域フィールド科

学教育研究センター(藤枝フィールド)の一部資産譲渡について、資料４により提

案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

５ 中期計画の変更について 

東郷委員から、審議事項４に伴う中期計画の変更について、資料５により提案

があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

６ ヤシ農業科学獣医科大学(ルーマニア)との大学間交流協定の締結について 

白井学長補佐から、ヤシ農業科学獣医科大学(ルーマニア)との大学間交流協定

の締結について、資料６により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

７ タラス・シェフチェンコ・キエフ国立大学(ウクライナ)との大学間交流協定の

更新について 

白井学長補佐から、タラス・シェフチェンコ・キエフ国立大学(ウクライナ)と

の大学間交流協定の更新について、資料７により提案があり、審議の結果、原案

どおり承認した。 

 

８ マレーシア工科大学(マレーシア)との大学間交流協定の更新について 

白井学長補佐から、マレーシア工科大学(マレーシア)との大学間交流協定の更

新について、資料８により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

９ モルドバ国立大学(モルドバ)とのダブルディグリー特別プログラム覚書の締結

について 

白井学長補佐から、モルドバ国立大学(モルドバ)とのダブルディグリー特別プ

ログラム覚書の締結について、資料９により提案があり、審議の結果、原案どお

り承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 平成３０年度第１０回企画戦略会議(平成３１年１月１６日)報告 

東郷委員から、平成３０年度第１０回企画戦略会議(平成３１年１月１６日)に

ついて、資料１０により報告があった。 

 

２ 学生寮(静岡地区)の整備について 

丹沢委員から、学生寮(静岡地区)の整備の中間検討状況について、資料１１に

より説明があった。 

 

３ ランプン大学農学部(インドネシア)との部局間交流協定の締結について 

白井学長補佐から、本学農学部及び総合科学技術研究科農学専攻とランプン大

学農学部(インドネシア)との部局間交流協定の締結について、資料１２により報

告があった。 
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４ 岐阜大学大学院連合農学研究科が設置する国際連携食品科学技術専攻に関する

合意書について 

河合委員から、岐阜大学大学院連合農学研究科が設置する国際連携食品科学技

術専攻に関する合意書について、資料１３により報告があった。 

 

５ 平成２９年度決算検査報告説明会について 

堀川委員から、平成２９年度決算検査報告説明会について、資料１４により報

告があった。 

 

６ 兼業申請手続き事務のシステム化について 

堀川委員から、兼業申請手続き事務のシステム化について、資料１５により報

告があった。 

近藤委員から、システム化をさらに進め電子決裁によるペーパーレス化の推進

について検討依頼があった。 

 

７ 静岡大学新任職員向けマニュアルについて 

堀川委員から、静岡大学新任職員向けマニュアルについて、資料１６により報

告があった。 

 

Ⅳ その他 

１ トップセミナーの開催について 

本橋委員から、２月２０日に開催するトップセミナーについて、資料１７によ

り案内があった。 

 

２ 「静岡大学 社会連携シーズ集 ２０１９－」原稿作成依頼について 

丹沢委員から、「静岡大学 社会連携シーズ集 ２０１９－」原稿作成について、

資料１８により依頼があった。 

以上 


